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Ata da décima nona sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos três dias (segunda-feira) do mês de agosto de dois mil e quinze, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona 

Inês /PB, realizou-se a décima nona sessão ordinária da décima terceira 

legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, 

Presidente do Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-

Presidente, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Primeiro Secretário, feito à 

chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem presentes os 

Senhores Vereadores, JOSÉ EDMILSON ALVES, JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA, LUIZ ALVES SOBRINHO, MANOEL FERREIRA DE 

ARAÚJO e ROSILENE FERREIRA DE LIMA. Ausente o senhor vereador JOSÉ 

HENRIQUE GOMES. Que justificou sua ausência. Presente os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes 

termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro 

abertos os trabalhos da décima nona sessão ordinária”. Em seguida o 

Senhor presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa que procedesse a 

leitura da ata da sessão anterior, feito isto e posto em votação a qual foi 

aprovada por unanimidade sem emendas ou restrição. Continuando o senhor 

presidente Demétrio Ferreira da Silva apresentou as seguintes matérias: 

PROJETO DE LEI Nº 025/2015. AUTOR VEREADOR: MANOEL FERREIRA 

DE ARAÚJO / PMDB. Denomina de Rua Francisco Enedino da Silva a artéria 

pública identificada como Rua Projetada (N) do loteamento Moreira, Bairro 

nova Conquista nesta cidade e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 

026/2015. AUTOR VEREADOR: MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO / PMDB. 

Denomina de Rua Francisco Adolfo de Souza a artéria pública identificada 

como Rua Projetada (3) do loteamento Tapuio, Bairro Terra Prometida nesta 

cidade e dá outras providências. REQUERIMENTO Nº 028/2015. AUTOR. 

Vereador Manoel Ferreira de Araújo - PMDB. ASSUNTO. Solicitação a senhora 

Promotora da Comarca de Belém, A Dra. Edivânea Saraiva, no sentido de 

mandar o setor competente demarcar os limites territoriais entre o município de 

Dona Inês e Tacima, em conformidade a Lei Estadual nº 1.198, de 02 de abril 

de 1955, mencionada na Lei de Nº 2.141 de 19 de 06 de 1959 que criou o 

município de Dona Inês. E que constituem partes integrantes da Lei Nº 1.198 a 

Lei 318, de 7 de janeiro de 1949. Na Lei 2.141 diz no paragrafo único que o 

limites com os Municípios de Bananeiras e Solânea segue pelo rio Curimataú e 
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com os demais municípios permanecerão os mesmos estabelecidos pela Lei 

Nº 1.198 de 2 de abril de 1955, que fixa a Divisão Administrativa e Judiciária do 

Estado. Para melhor esclarecimento, segue a descrição dos limites de Dona 

Inês, com os Municípios mencionados. Depois de lidos, os projetos de leis 

foram encaminhados a Comissão de Justiça e Redação. Em seguida o senhor 

presidente convidou o vereador Manoel Ferreira de Araújo para fazer a defesa 

do seu requerimento, na tribuna o vereador falou da importância da aprovação 

do seu requerimento, pois o mesmo vem solicitar da promotora da comarca de 

Belém a doutora Edivânea Saraiva, para fazer a nova demarcação dos limites 

territoriais entre o nosso município e o da cidade de Tacima, em conformidade 

com as leis acima citadas, continuando o vereador Manoel Ferreira explicou a 

sua preocupação em recuperar parte do nosso município. Em seguida o senhor 

presidente Demétrio Ferreira das Silva colocou em votação simbólica o 

REQUERIMENTO Nº 028/2015. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Continuando o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva 

passou para a tribuna livre. Usou a tribuna livre os senhores vereadores 

Ivonaldo Rodrigues da Silva, Damásio Berto de Oliveira, Edmilson Alves, Luiz 

Alves, Manoel Ferreira de Araújo, José Igor Denizar, Rosilene Ferreira e 

Demétrio Ferreira da Silva, onde os senhores vereadores falaram do retorno 

aos trabalhos legislativos, comentaram dos projetos de leis ora apresentados, 

como também da aprovação do requerimento do vereador Manoel Ferreira de 

Araújo, que é de grande importância para o nosso município e agradeceram a 

Deus pelas chuvas. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse 

lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada 

pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pelo primeiro Secretário, Damásio 

Berto de Oliveira. Dona Inês, 03 de julho de 2015.  
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